

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 43 (6404)

Среда, 2 марта 1955 года

Год издания
двадцать пятый

Цена 15 коп.

СООБЩЕНИЕ городской избирательной комиссии об итогах выборов в Сталинский городской Совет депутатов трудящихся (V созыва) 27 февраля 1955 года

В городскую избирательную комиссию поступили протоколы голосования от всех 500 окружных избирательных комиссий по выборам в городской Совет депутатов трудящихся.

Из общего количества избирателей по всем округам приняло участие в выборах Сталинского городского Совета депутатов 99,8 процента.

Во всех 500 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,5 процента избирателей, участвовавших в голосовании.

Городская избирательная комиссия на основании ст. 53 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», рассмотрев материалы по каждому избирательному округу в отдельности, зарегистрировала избрание депутатов в Сталинский городской Совет депутатов трудящихся по всем 500 избирательным округам.

Все избранные депутаты являлись кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Городская избирательная комиссия.

Настойчиво повышать уровень механизации строительства

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют повседневную заботу о развитии строительной индустрии, которая превратилась в крупнейшую отрасль народного хозяйства нашей Родины. Благодаря широкой индустриализации и механизации строительства, внедрению новых высокопроизводительных машин и механизмов, новых методов работы советские строители смогли в 1954 году выполнить в два с половиной раза больший объем работ, чем в первый послевоенный год.

В нашей стране делается все для того, чтобы строительные организации все больше оснащались передовой высокопроизводительной техникой. Правильное использование этой техники облегчает труд строителей и повышает его производительность, ускоряет темпы возведения зданий и сооружений, помогает улучшать качество отделки, снижать стоимость строительства.

Много высокопроизводительных машин и механизмов в последние годы получили и стройки нашего города. Достаточно сказать, что в одном только тресте «Сталинскпромстрой» количество башенных кранов увеличилось с 22 в 1951 году до 46 в 1954 году, количество экскаваторов соответственно—с 15 до 32, бульдозеров—с 3 до 15 и т. д. За эти же годы трестом получено большое количе-

Увеличим выпуск сверхплановой продукции, добьемся досрочного выполнения плана первого квартала

Дадим больше цистерн для совхозов и МТС целинных земель

Коммунистическая партия поставила перед советским народом грандиозную задачу по дальнейшему мощному подъему сельского хозяйства. Вся наша страна упорно борется за быстрейшее претворение ее в жизнь.

В стране ведется огромная работа по освоению десятков миллионов гектаров целинных земель в Казахстане, на Алтае и в других районах. В эти районы систематически выезжают все новые и новые группы молодежи из Москвы, Ленинграда, Киева, Минска и других городов, направляемая богатая техника и оборудование.

Наш небольшой коллектив цеха, недавно организованного в составе завода им. Молотова, также принимает активное участие в снабжении совхозов и МТС целинных земель своей продукцией—цистернами для горючего. За недолгий срок своего существования коллектив изготовил и отправил на целинные земли Казахстана и Алтая большое количество цистерн.

Включившись в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы, коллектив цеха обязался выполнить план февраля и марта не менее чем на 120 проц. На основе развернутого социалистического соревнования мы февральский план изготовления цистерн закончили в день Советской Армии и Военно-Морского Флота, 23 февраля. После этого оказалось, что для выполнения обязательства по изготовлению 40 цистерн сверх плана нам не хватает металла.

Обсудив создавшееся положение, коллектив цеха обратился с открытым письмом к коллективу листопрокатного цеха Кузнецкого комбината, который спаивает нас металлом, с призывом прокатать в феврале за счет мартовского фонда завода им. Молотова, 150 тонн листового металла, необходимого для изготовления цистерн.

Листопрокатчики обсудили наше письмо и решили оказать нам помощь в реализации обязательства. Они прокатали для нас дополнительно к плану 200 тонн металла. Благодаря такой социалистической помощи наш коллектив выполнил февральский план изготовления цистерн на 127 процентов и смог дополнительно отгрузить МТС и совхозам целинных земель 49 цистерн, перевыполнив тем самым свое обязательство.

Успешное выполнение нашим цехом плана и обязательств положительно сказалось на показателях работы всего завода. Коллектив завода также перевыполнил февральское задание.

Выражая глубокую благодарность листопрокатчикам Кузнецкого комбината, коллектив нашего цеха дает слово, что он будет с еще большим подъемом трудиться над дальнейшим повышением производительности труда, увеличением выпуска продукции. Это будет наш вклад в дело успешного претворения в жизнь исторических решений январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР.

Начальник цеха А. КУТАНОВ,
парторг Б. ЧАЛЫЙ,
профорг Ф. КУРТОБАШЕВ.

Важнейшая задача политической работы—разъяснять массам, что успех мероприятий партии и правительства, направленных на дальнейший подъем промышленности и сельского хозяйства, на улучшение народного благосостояния, зависит в первую очередь от того, как каждый трудящийся будет участвовать в борьбе за осуществление этих мероприятий.

(«Правда»).



Активное участие в социалистическом соревновании за досрочное завершение годового плана и выполнение социалистических обязательств по сверхплановой выплавке стали принимает сталевар марганцевского цеха № 2 Кузнецкого комбината Николай Васильевич Коняхин.

Работая на печи № 9, тов. Коняхин все время совершенствует свое мастерство и выдает сверхплановую сталь. За прошлый год он провел 129 скоростных плавок, сэкономил 101,5 часа рабочего времени и за счет этого сварил 2082 тонны сверхпланового металла.

С первых дней нового года тов. Коняхин прилагает усилия к тому, чтобы не только закрепить, но и еще более развить достигнутый успех. За первые два месяца этого года на его счету записано более 250 тонн стали, сваренной сверх задания, и около 30 скоростных плавок.

На снимке: сталевар марганцевской печи № 9 тов. Коняхин Н. В. за работой.

Фото П. ДУПЛИНСКОГО.

Горняки треста „Куйбышевуголь“ перевыполнили февральский план

В социалистическом соревновании за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет РСФСР значительно улучшили свою работу коллективы ряда шахт треста «Куйбышевуголь». Из 12 предприятий треста февральский план с перевыполнением завершили коллективы 9 шахт.

Самое большое количество сверхпланового топлива—около 5 эшелонов—добыли и отгрузили промышленности и транспорту горняки шахты «Байдасовская». Этот коллектив длительное время отставал в выполнении плана из-за аварий, недостаточности очистного фронта, снижения

до 46 в 1954 году, количество экскаваторов соответственно—с 15 до 32, бульдозеров—с 3 до 15 и т. д. За эти же годы трестом получено большое количество машин и механизмов для транспортировки грузов, выполнения бетонных, штукатурных, малярных и других работ. В такой же степени обеспечены новой техникой и коллективы треста «Кузнецкстяжстрой», стройуправлений треста «Куйбышевуголь» и других строительных организаций.

Имея в своем распоряжении много совершенной высокопроизводительной техники, строительные организации с успехом могут не только выполнять, но и перевыполнять государственные задания. Многочисленные факты говорят о том, что многие рабочие, техники и инженеры строек нашего города добиваются больших успехов в использовании машин и механизмов. Всем строителям города известны имена таких замечательных экскаваторщиков как тт. Митюшкин, Минеев, Мрачковский, Давыдовский, машинисты башенных кранов тт. Гашкаев, Филатов, Журба, Махаев, Демидов. Высокопроизводительно используют штукатурные и малярные машины отделочники наших строек тт. Гаврилов, Валиев, Малахов, Диазер, Прасовский и другие.

Наиболее эффективно используя механизмы и оборудование, передовые механизаторы тем самым помогают своим коллегам бороться за рентабельность, за снижение стоимости работ. Если стройуправление № 10 треста «Сталинскпромстрой» за 1954 год дало почти 2 миллиона рублей сверхплановых накоплений, то в этом немалая заслуга и таких передовиков производства, как экскаваторщики Митюшкин, Минеев и другие.

Однако нужно сказать, что руководители и инженерно-технические работники некоторых строек еще не проявляют надлежащей заботы о повышении уровня механизации трудоемких процессов, о максимальном использовании механизмов и машин. Так, в стройуправлении № 1 (руководители тт. Фисенко и Нухман) два башенных крана на строительстве больницы использовались только на 50 проц., а такие же два крана на жилищ-

В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР по представлению Председателя Совета Министров СССР тов. Булганина Н. А. принял следующие решения:

А) Назначил первыми заместителями Председателя Совета Министров СССР, кроме тт. Кагановича Л. М. и Молотова В. М., также тт. Микояна А. И., Первухина М. Г. и Сабурова М. З.

Б) Заместителями Председателя Совета Министров СССР назначил тт. Завенягина А. И., Кучеренко В. А., Лобанова И. И. и Хруничева М. В.

В) В связи с тем, что на тов. Малышева В. А. возложены в Совете Министров СССР обязанности по руководству группой министерств по машиностроению, освободил тов. Малышева В. А. от обязанностей Министра среднего машиностроения СССР.

Г) Министром среднего машиностроения СССР назначил Заместителя Председателя Совета Министров СССР тов. Завенягина А. И.

т. белых) 20 автомашиностояли 120 часов.

В ряде случаев очень плохо механизируются такие трудоемкие работы, как выемка грунта, погрузка и выгрузка цемента, леса и металлоконструкций, монтаж сборного железобетона, приготовление бетона. В том же стройуправлении № 2 за прошлый год вручную вынуто 46 тысяч кубометров земли, в управлении № 6—25 тысяч кубометров. Штукатурные работы в этом же тресте механизированы на 65 процентов, а в тресте «Кузнецкстяжстрой»—на 54 процента, малярные работы соответственно на 67 и 63 процента и т. д.

Неудовлетворительное использование машин и механизмов, невысокий уровень механизации ряда производственных процессов в значительной мере является результатом того, что многие главные инженеры и механизаторы строек плохо выполняют возложенные на них обязанности, не ведут на стройках работы по изучению, обобщению и распространению опыта передовых механизаторов, мало делают для того, чтобы воспитывать новые кадры.

В Обращении участников Всесоюзного совещания строителей ко всем работникам строительной индустрии перед инженерно-техническими работниками и механизаторами, перед всеми строителями поставлены задачи «...лучше использовать машины, выполнить установленные нормы выработки, всемерно сокращать простой машин, обеспечить своевременный и качественный ремонт строительного оборудования, внедрять на строительстве электрифицированный инструмент... полностью использовать автотранспорт». Долг каждого рабочего, каждого инженера и техника—приложить все старания, отдать всю свою энергию на безусловное выполнение этих задач. Настойчиво повышая уровень механизации строительства, максимально используя строительную технику, трудящиеся строек нашего города должны добиться резкого повышения производительности своего труда, выполнения и перевыполнения строительной программы пятой пятилетки.

парторг Б. ЧАЛЫЙ,
профорг Ф. КУРТОБАШЕВ.

Повысить уровень производства металла

Вступая в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся, металлурги Кузнецкого комбината брали на себя ответственные обязательства по дальнейшему росту производства металла, улучшению его качества и снижению себестоимости. Как показывают итоги работы в феврале, не все коллективы цехов комбината выполнили свои обязательства.

Хорошо работали коллективы сталеплавильных цехов, значительно перевыполнившие месячное задание по выплавке стали. Первенство в соревновании принадлежит коллективу второго марганцовского цеха, который выдал больше всех сверхпланового металла. С перевыполнением заданий сработали также марганцовцы первого цеха, электросталеплавильщики и литейщики.

Отвечая на решения яварского Пленума ЦК КПСС и Верховного Совета СССР, передовые коллективы Кузнецкого комбината развертывают борьбу за досрочное выполнение плана первого квартала. Металлурги должны сделать все для того, чтобы в ближайшее время ликвидировать имеющиеся серьезные недостатки в работе отстающих цехов и вывести их в передовые.

Среди прокатных цехов высокопроизводительно трудились коллективы среднесортного, листопрокатного и сортопрокатного цехов.

Коллектив доменного цеха имел все возможности не только выполнить февральский план, но и дать значительное количество сверхпланового металла. Однако доменщики не справились с месячным заданием из-за неудовлетворительной работы коллектива доменной печи № 1, который недодал свыше 6 тысяч тонн чугуна.

Не выполнили государственного плана также и коллективы обжимного и рельсобалочного цехов.

Отвечая на решения яварского Пленума ЦК КПСС и Верховного Совета СССР, передовые коллективы Кузнецкого комбината развертывают борьбу за досрочное выполнение плана первого квартала. Металлурги должны сделать все для того, чтобы в ближайшее время ликвидировать имеющиеся серьезные недостатки в работе отстающих цехов и вывести их в передовые.

горняки шахты «Байдаевская». Этот коллектив длительное время отставал в выполнении плана из-за аварий, недостаточности очистного фронта, снижения уровня трудовой дисциплины.

В последнее время коллектив принял меры к устранению этих недостатков, к созданию фронта очистных работ и положение исправилось.

На втором месте по количеству угля, добываемого сверх задания, стоит коллектив

горняки шахты «Байдаевская». Особенно неудовлетворительно работал коллектив Байдаевского разреза, выполнивший февральское задание всего на 19,9 процента.

Горняки отстающих предприятий должны приложить усилия к тому, чтобы в ближайшее время устранили недостатки и не только ликвидировать задолженность, которая образовалась в январе и феврале, но и выдавать для народного хозяйства сверхплановое топливо.

Трудовой успех машиностроителей

Коллектив трудящихся Кузнецкого машиностроительного завода в дни подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы достиг новых успехов в повышении производительности труда и выполнении плана. Февральское задание закончено с превышением.

Первенство в соревновании принадлежит коллективу заготовительного цеха (начальник т. Панков), который выполнил месячное задание 25 февраля. Досрочно закончили задания коллективы цехов скобяных изделий (начальник т. Бондарев) и автозапчастей (т. Смолин).

Сверхплановый алюминий

С большим успехом вели трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы трудающиеся Сталинского алюминиевого завода. Продолжая развивать темпы работы, коллектив в феврале значительно перевыполнил государственный план выплавки алюминия и производства анодной массы.

Как и в прошлом месяце, алюминищики

достили экономии основного сырья—глинозема, а также других материалов. Пере-

выполнен план по качеству товарного алюминия.

Всенародное одобрение политики Коммунистической партии

27 февраля в 11 союзных республиках — РСФСР, Украинской, Белорусской, Узбекской, Грузинской, Литовской, Молдавской, Латвийской, Таджикской, Туркменской и Эстонской ССР—состоялись выборы в Верховные Советы этих республик, в Верховные Советы автономных республик и в местные Советы депутатов трудящихся.

Московских металлургов получили в этом доме прекрасные квартиры. Голосуют кадровые рабочие завода «Серп и молот» муж и жена Бобковы, мастер листопрокатного цеха Баринов. Голосуют строители, сооружавшие дом-гигант: бетонщик А. Бондарев, подсобные рабочие В. Нестеркина, М. Плотникова и другие.

Избирателям хорошо известны биографии кандидатов в депутаты. На одном из бюллетеней стоит имя главного архитектора города Москвы А. В. Власова. Он баллотируется в Верховный Совет РСФСР. Кандидатом в депутаты областного Совета здесь выдвинут старейший рабочий завода «Москабель» А. К. Прохоров. На бюллетене по выборам депутата в городской Совет — имя работницы меховой фабрики Е. И. Белоусовой. Среди кандидатов в депутаты Первомайского районного Совета — заслуженный врач РСФСР Д. А. Парфененко, беспартийный столяр П. В. Кретинин, секретарь Первомайского райкома КПСС Г. Г. Сотников, старший вальцовщик листопрокатного цеха завода «Серп и молот» В. И. Моцак, заместитель директора этого завода Н. И. Иноземцев.

К 12 часам дня на избирательном участке № 40 проголосовало большинство избирателей.

В обстановке высокой политической активности проходило голосование в Дзержинском, Ленинградском, Молотовском и Балинском избирательных округах. Здесь кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР баллотировались Н. А. Булганин, Г. М. Маленков, В. М. Молотов и Н. С. Хрущев. В первой половине дня в этих округах проголосовало абсолютное большинство избирателей.

К 4 часам дня в Москве проголосовало свыше 99 процентов избирателей. Единодушие москвичей, голосовавших за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных, — яркое выражение могучего единения Коммунистической партии, Советского правительства и народа.

Прекрасен город Ленина в праздничном наряде. Бумачом бесчисленных флагов и транспарантов горят широкие проспекты — свидетели трех революций.

Как всегда в дни больших праздников, раньше обычного проснулся Кировский

район. Рабочий клуб кировцев — Дом культуры имени Газа предоставил свои лучшие залы для избирательных комиссий. Вот получает бюллетени Н. И. Волнухин — фрезеровщик Кировского завода, участник Великой Отечественной войны. Он пришел проголосовать первым за еще лучшее будущее любимой Отчизны, за рост ее могущества, за претворение в жизнь грандиозных планов строительства коммунизма. Заnimает бюллетени группы молодых кировцев, впервые принимающих участие в выборах.

Дружно проходило голосование также за Невской заставой в районе славных революционных традиций. Вместе с ветеранами первой русской революции Н. П. Николаевым, Г. И. Котовым и другими здесь одними из первых приняли участие в выборах молодые мастера высокопроизводительного труда — сталевары Яков Григорьев и Сергей Дроздов.

К 9 часам утра большинство избирателей Невской заставы уже выполнило свой гражданский долг. (ТАСС).

Партийная жизнь

Боевая программа партийных организаций, всего советского народа

На днях состоялся городской партийный актив, который обсудил доклад секретаря городского комитета партии тов. Галенко «Об итогах январского Пленума ЦК КПСС и о задачах городской партийной организации».

Докладчик и выступающие в прениях говорили о том, что намеченная Пленумом ЦК КПСС программа дальнейшего подъема сельского хозяйства и повышения продуктивности животноводства вызвала высокий политический и трудовой подъем среди всех советских людей.

Важнейшим условием успешного решения задач по крутому подъему всех отраслей народного хозяйства, в том числе и сельского хозяйства, является дальнейшее развитие тяжелой индустрии. Трудящиеся нашего города, как и всей страны, горячо одобряя и полностью поддерживая генеральную линию партии, направленную на всенародное развитие тяжелой индустрии—основы всей социалистической экономики и несокрушимой обороноспособности нашей страны, источника неуклонного роста культуры—развернули широкое социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятой пятилетки.

На прошедших собраниях во всех коллективах города, посвященных обсуждению решений январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР были приняты повышенные социалистические обязательства на 1955 год и за их выполнение ведется упорная борьба.

Успешно справились с выполнением январского плана коллективы Сталинского алюминиевого, цементного, машиностроительного заводов, треста «Сталинскпромстрой», шахты им. Димитрова, «Редаково-северная» и многих других. Однако в работе многих предприятий города имеются и серьезные недостатки и неиспользованные резервы. Неудовлетворительно работают в новом году доменищики, строители треста «Кузнецктяжстрой», коллективы ферросплавного завода, отдельных шахт треста «Куйбышевуголь».

На ряде предприятий еще велики потери от брака, нет борьбы за экономию сырья и материалов, плохо внедряется и используется новая техника и передовая технология, мало проявляется заботы о повышении производительности труда.

Борьба за досрочное выполнение пятилеток требует дальнейшего улучшения хозяйственного и партийного руководства, усиления политической и организаторской работы в массах. Осуществление решений январского Пленума ЦК КПСС — это не кратковременная кампания, а важная соединяющая часть социалистической п

Кузнецкого металлургического комбината гур», имея одинаковые условия, дал 1.040 тысяч рублей прибыли, то «Металлург» дал 270 тысяч рублей убытка. В совхозе «Бунгур» надой на одну фуражную корову 2.868 литров молока, в совхозе «Металлург»—2.535 литров. На 100 гектаров земли совхоз «Бунгур» получил молока 340 центнеров, а совхоз «Металлург»—113. Себестоимость литра молока в совхозе «Бунгур»—98 копеек, в совхозе «Металлург»—1 руб. 35 коп. Тоже самое и с остальными показателями.

Эти примеры показывают, что у нас имеются большие неиспользованные резервы. Выполняя исторические решения январского Пленума ЦК КПСС, мы приложим все усилия, чтобы давать больше продукции животноводства и овощей для металлургов и трудящихся города.

— В прошлом году коллектив кузнецких металлургов справился с выполнением государственного плана, — говорит партторг ЦК на Кузнецком металлургическом комбинате тов. Нареченко.—Значительно было увеличено производство стали и проката и другой продукции. Хорошо работали прокатчики обжимного и среднесортного цехов. Однако за средними цифрами скрывается много недостатков. В отдельных цехах допускалась штурмовщина, неритмичная работа. Не справились с государственным заданием и допустили большой долг по чугуну доменищики. Серьезные недостатки имели место и в работе горнорудных предприятий. Велик брак в мартеновских цехах. У нас еще слабо развертывается социалистическое соревнование. Не всегда пропагандируется опыт новаторов и передовиков производства. Мастер мартеновского цеха тов. Привалов два года работал без брака. Однако опыт его работы не был распространен среди остальных сталеплавильщиков.

Обсуждая решения январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР, рабочие и инженерно-технические работники завода дали слово работать значительно лучше, они берут обязательства по досрочному выполнению государственного плана 1955 года. Но чтобы коллектив мог справиться с выполнением этих обязательств, ему должно помочь в улучшении снабжения завода электроэнергией городской и областной комитеты партии. Кроме того, на квартиром руднике, который снабжает наш завод сырьем, надо построить обогатительную фабрику, чтобы не возить на завод породу и не затрачивать на это транспорт. Только в прошлом году мы, при обогащении сырья на заводе, перерасходовали его более 30 тыс. тонн в виде отходов.

— Решения январского Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР воодушевили металлургов на новые трудовые дела. Улучшая массово-политическую работу среди трудящихся завода, поддерживая все новое и передовое, партийные организации цехов добываются новых успехов в борьбе за досрочное выполнение годового и пятилетних планов.

— В прошлом году коллектив нашего завода работал сравнительно неплохо, — говорит директор алюминиевого завода тов. Сурков.—План производства алюминия был выполнен досрочно, добились улучшения его качества и снижения се-

Из редакционной почты

Трудовое устройство слепых

Большевистская партия и Советское правительство постоянно проявляют исключительную заботу о слепых. Созданы все условия для дальнейшего улучшения их материального благосостояния и повышения культурного уровня, установлен шестичасовой рабочий день, бесплатный проезд на внутригородском транспорте, имеются специальные библиотеки для слепых и т. п. Только в нашей социалистической стране слепой стал полноценным членом общества. Вместе со всеми трудящимися они принимают активное участие в коммунистическом строительстве.

В нашем городе для трудового обучения и трудустройства слепых также организована учебно-производственная мастерская Всероссийского общества слепых. В мастерской создано несколько цехов, в которых в основном вырабатывается валяная обувь, бумажные мешки, обувные коробки, картонные пробки, черепица, носовые и головные платки и т. д. Учебно-производственная мастерская в прошлом году добилась значительных успехов. Производственный план выполнен на 146,3 процента, производительность труда достигла 119,2 процента к плану. За год мастерская дала 299.530 рублей прибыли.

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение производственной программы победителями являются тт. Вдовина, Леонтьев, Возуленко, Бобко, Горячев и Алтышев, которые в среднем за год выполнили нормы на 128—144 процента. Эти передовики за систематическое перевыполнение норм выработки занесены на областную Доску почета.

Для слепых при учебно-производственной мастерской созданы хорошие культурно-бытовые условия. Они проживают в благоустроенных общежитиях, все квартиры обеспечены всем необходимым инвентарем, радиофицированы.

Слепые систематически повышают свой идеино-политический и культурный уровень. В общежитиях, клубе и комнате отдыха регулярно проводятся беседы, лекции, читки газет вслух, организован и работает политклуб, школа рабочей молодежи, имеется специальная библиотека. При клубе созданы хоровой, хореографический, драматический и музыкальный кружки. Недавно художественная самодеятельность слепых (руководитель тов. Иванов) выступала с концертом по радио для трудящихся города.

Долг местных партийных и общественных организаций города—оказывать необходимую практическую помощь по расширению и укреплению учебно-производственной мастерской, как основной базы производственного обучения и трудового

4-й Всевенгерский конгресс в защиту мира

БУДАПЕШТ, 28 февраля. (ТАСС). Вчера закончился 4-й Всевенгерский конгресс в защиту мира.

Участники конгресса обратились к венгерскому народу с призывом шире развер-

нуть движение по сбору подписей под Венским Обращением к народам мира, против подготовки империалистами атомной войны.

На строительстве автозавода в Китае

ПЕКИН, 28 февраля. (ТАСС). Полным ходом идут работы по сооружению первого в Китае автозавода. За полтора года, прошедшие после начала строительства, выросли огромные заводские корпуса, построено более 100 жилых домов для строителей и рабочих завода, проложена трамвайная линия. В районе завода в скром-

времени появятся также Дворец культуры, больница, школы.

К концу года монтажные работы будут завершены в шести цехах завода. В некоторых цехах автозавода уже в этом году начнется выпуск продукции. Газеты отмечают большую помощь, которую оказывают китайским строителям и монтажникам советские специалисты.

Строительство гидроэлектростанций в Чехословакии

ПРАГА, 28 февраля. (ТАСС). В Чехословакии сооружается ряд гидроэлектростанций, некоторые из которых, например, Слапская на Влтаве и Устье, и Оравская уже вошли в строй. Успешно продвигаются работы по строительству гидроэлектростанций в верховых Влтавы и на реке Ваг-Скалке, Носицах и в Карпелянах-Лучанах.

Крупным гидротехническим сооружением является гидроэлектростанция в Орлике на Влтаве.

Строительство всех этих станций будет закончено в 1960 году, что позволит увеличить выработку электроэнергии гидроэлектростанциями по сравнению с нынешним уровнем в два раза.

Механизация сельского хозяйства в Румынии

БУХАРЕСТ, 28 февраля. (ТАСС). Непрерывно расширяется материально-техническая база сельского хозяйства в Румынии. В минувшем году в машино-тракторные станции и госхозы направлено 5.600 тракторов (в пересчете на 15-сильные), свыше 3100 тракторных плугов, 460 само-

ходных комбайнов, 1930 культиваторов, более 2.000 сеялок и другие сельскохозяйственные машины. В социалистическом секторе сельского хозяйства построено большое число ремонтно-механических мастерских, зернохранилищ и других помещений

Открытие технической выставки на Лейпцигской весенней ярмарке

ЛЕЙПЦИГ, 28 февраля. (ТАСС). Вчера на Лейпцигской весенней ярмарке 1955 года состоялось открытие технической выставки.

В качестве почетных зарубежных гостей присутствовали руководитель советской правительственной делегации на Лейпцигской ярмарке, Заместитель Председателя Совета Министров Союза ССР А. И. Ми-

коян и члены делегации—заместитель Министра внешней торговли СССР С. А. Борисов и министр местной промышленности РСФСР Н. Е. Чесноков, а также посол СССР в Германской Демократической Республике Г. М. Пушкин, делегация Китайской Народной Республики, делегации Польши, Чехословакии, Румынии, Болгарии, Венгрии, Индии, Финляндии и других стран, прибывшие на ярмарку.

На 5-м Международном конкурсе пианистов имени Шопена

ВАРШАВА, 28 февраля. (ТАСС). В Варшаве, в зале Национальной филармонии продолжается 5-й Международный конкурс пианистов имени Шопена, который привлек большой интерес польской общественности. В течение первых пяти дней конкурса выступило около 40 молодых пианистов, представителей многих стран мира.

Большой успех имело выступление одного из самых молодых участников конкурса

са, советского пианиста Владимира Ашкенази.

Польская печать дает высокую оценку исполнительскому мастерству молодых советских пианистов. Газета «Жице Варшавы» пишет, что зрители горячо аплодировали Владимиру Ашкенази за талант, глубокое понимание Шопена и великолепную техническую подготовку.

Состязания советских и норвежских конькобежцев в Осло

ОСЛО, 28 февраля. (ТАСС). Вчера на стадионе «Бишлет» закончились товарищеские соревнования по скоростному бегу на коньках между сборной командой Норвегии и советскими спортсменами.

Проводятся забеги на полторы тысячи и 10 тысяч метров.

В беге на полторы тысячи метров лучшего результата добился молодой советский скакород Михайлов—2 мин. 16,5 сек.

Первое место в забеге на 10 тыс. метров занял советский конькобежец Гончаренко со временем 17 мин. 21,3 сек.

В результате четырех забегов команда Советского Союза одержала победу, набрав 1356,167 очка, а норвежская команда

результате четырех забегов по сумме очков достигла:

1. Меркулов (СССР) 192,553.
2. Михайлов (СССР) 192,810.
3. Юханнесен (Норвегия) 193,197.
4. Гончаренко (СССР) 193,358.
5. Кислов (СССР) 193,548.
6. Ос (Норвегия) 193,683.
7. Сакуненко (СССР) 194,100.
8. Шилков (СССР) 194,210.

Известный норвежский скакород Ялмар Андерсен вышел на 12-е место.

По окончании соревнований на флагштоке, установленном на ледяном поле стадиона, был поднят Государственный флаг

январского Пленума ЦК КПСС — это не кратковременная кампания, а важная составная часть всей организаторской и агитационно-пропагандистской работы партийных организаций на длительный период. Поэтому долг партийных организаций принять все необходимые меры по мобилизации коллективов на их выполнение.

Как и в прошлом году, так и в этом партийные организации предприятий должны усиливать шефскую помощь селу, помогать подшефным колхозам в успешном претворении в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС по дальнейшему подъему всех отраслей сельского хозяйства.

Об этом говорили и выступающие в прениях.

— Решения январского Пленума ЦК КПСС — говорит секретарь Орджоникидзевского РК КПСС тов. Стародубцев, — являются боевой программой для всего советского народа, они воодушевляют на новые производственные дела. На митингах и собраниях трудящиеся нашего района горячо одобряют эти исторические решения. Металлурги и строители взяли на себя новые повышенные обязательства по досрочному выполнению пятого пятилетнего плана. Работа в январе и феврале показывает, что эти обязательства будут выполнены. Но мы не должны успокаиваться на этом. У нас еще имеются отдельные предприятия, которые работают неритмично. На Кузнецком металлургическом комбинате отстают доменщики, неудовлетворительно работают отдельные прокатные цехи.

В прошлом году трудящиеся района оказывали большую помощь селу. Надо и в новом году эту работу продолжать. Однако многие партийные организации еслабили шефство над колхозами. Мало оказываются они помощи сельским организациям в культурном обслуживании колхозников.

Сейчас агитаторы и докладчики проводят большую работу на заводах и стройках по разъяснению решений январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР. Эта работа не является кратковременной кампанией. Мы и дальше должны ее продолжать, глубоко разъясняя эти исторические документы, мобилизуя трудящихся района на повышение производительности труда и досрочное выполнение государственных заданий.

— Решения январского Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета вдохновляют наш народ на новые трудовые подвиги, — говорит главный энергетик

ния был выполнен досрочно, добились улучшения его качества и снижения себестоимости. Дали несколько миллионов сверхплановых накоплений.

Значение алюминия в развитии народного хозяйства очень большое. Поэтому нам с каждым годом увеличивается план. На действующих агрегатах и мощностях мы должны производить металла все больше и больше.

Чтобы справиться с этим повышенным заданием, потребуется большое напряжение сил, изыскание новых резервов. Однако эти резервы используются еще плохо. У нас много технологических нарушений, имеются отдельные бригады, которые не выполняют планов. Только усиливая массово-политическую работу в цехах, повышая трудовую и технологическую дисциплину, ответственность каждого работника за порученное дело, мы можем работать значительно лучше и с этим повышенным заданием справиться.

Тяжелая промышленность является основой дальнейшего развития нашего района горячо одобряют эти исторические решения. Металлурги и строители взяли на себя новые повышенные обязательства по досрочному выполнению пятого пятилетнего плана. Работа в январе и феврале показывает, что эти обязательства будут выполнены. Но мы не должны успокаиваться на этом. У нас еще имеются отдельные предприятия, которые работают неритмично. На Кузнецком металлургическом комбинате отстают доменщики, неудовлетворительно работают отдельные прокатные цехи.

Серьезные недостатки у нас имеются и в работе подсобного хозяйства. Поголовье коров увеличилось, а удой молока уменьшился. В этом году мы принимаем ряд мер по улучшению работы подсобного хозяйства, намечаем построить несколько скотных дворов, проведем работу по обеспечению скота кормами. Как и в прошлом, так и в этом году мы будем оказывать большую помощь своему подшефному колхозу в проведении сельскохозяйственных работ и в культурном обслуживании колхозников.

Заместитель директора Кузнецкого металлургического комбината по рабочему снабжению тов. Медведев остановился в своем выступлении на работе совхоза.

— В прошлом году совхозы комбината дали 20 тысяч тонн картофеля и овощей, 34,6 тысячи центнеров молока, 2800 центнеров ранних овощей из закрытого грунта, 5900 центнеров мяса. Но наши совхозы могут производить гораздо больше сельскохозяйственной продукции. Они должны быть образцами хозяйствами и работать рентабельно. В прошлом году они не все закончили хозяйственный год с прибылью, работали далеко не одинаково. Если совхоз «Бун-

нение годового и пятилетних планов.

Выступивший в прениях управляющий трестом «Куйбышевуголь» тов. Осокин сказал:

— В 1954 году горняки треста «Куйбышевуголь» досрочно закончили план по добыче угля, дали значительный приток по угледобыче. Но не все шахты и участки работали одинаково. Большой долг допустили горняки шахт «Байдаевская», «Редаково-северная» и другие. Не выполнили план по добыче угля 37 участков и только по этой причине государство недополучило около 280 тысяч тонн угля. Не был выполнен план и по производительности труда. Все это является большими резервами, использование которых даст нам возможность в этом году работать значительно лучше.

О своих нуждах трудящиеся, проживающие на улице Митин лог, неоднократно заявляли в Орджоникидзевский райисполком. 1 марта прошлого года райисполком рассмотрел наше заявление на своем заседании и вынес серьезное решение. Райисполком обязал заместителя директора Кузнецкого комбината по рабочему снабжению тов. Медведева наладить на Митином логу нормальную торговлю продовольствием, а заместителя директора комбината тов. Аргунова — привести эту улицу в порядок и решить ряд других вопросов.

Но принятые райисполкомом решения не выполнены. На улице Митин лог все осталось без изменений. Зимой, когда на улице снег, а также в дождливую погоду, здесь нельзя проехать ни гужевым, ни автомобильным транспортом, — везде рыхвины, мостики поломаны. Пора здесь проложить дорогу, по которой можно было бы в поселок подвозить уголь, дрова и т. д.

Давно пора здесь построить также помещение для хлебного и бакалейного магазинов, избавив жителей от необходимости за каждой мелочью идти в магазины на Верхнюю колонию.

Жители улицы Митин лог И. МУХАЧЕВ, Т. НИКОНОВ, Ф. ПОЛЕЖАЕВ, А. ДМИТРИЕВ и другие.

В результате четырех забегов команда Советского Союза одержала победу, набрав 1356,167 очка, у норвежской команды — 1370,002 очка.

М. МИТРОФАНОВ,
плановик учебно-производственной мастерской.

Когда не контролируется выполнение решений

О своих нуждах трудящиеся, проживающие на улице Митин лог, неоднократно заявляли в Орджоникидзевский райисполком. 1 марта прошлого года райисполком рассмотрел наше заявление на своем заседании и вынес серьезное решение. Райисполком обязал заместителя директора Кузнецкого комбината по рабочему снабжению тов. Медведева наладить на Митином логу нормальную торговлю продовольствием, а заместителя директора комбината тов. Аргунова — привести эту улицу в порядок и решить ряд других вопросов.

ПАРИЖ, 24 февраля в Тулузе состоялась 24-часовая забастовка 4 тысяч работников национального общества авиастроения юго-запада Франции. Забастовка была объявлена по решению профсоюзных организаций.

В результате четырех забегов команда Советского Союза одержала победу, набрав 1356,167 очка, у норвежской команды — 1370,002 очка.

Следует отметить хорошие результаты, достигнутые молодыми советскими конькобежцами. Лучших личных показателей в

По окончании соревнований на флагштоке, установленном на ледяном поле стадиона, был поднят Государственный Флаг СССР. Звучит Государственный Гимн Советского Союза. Зрители тепло приветствуют советских конькобежцев, продемонстрировавших высокое спортивное мастерство.

Забастовочная борьба итальянских трудящихся

РИМ, 28 февраля. (ТАСС). Во многих районах Италии трудящиеся ведут забастовочную борьбу за свои требования.

Как сообщает газета «Унита», бастуют 10 тысяч горняков угольного бассейна «Сульчин» на острове Сардиния в знак

протеста против решения компании «Карбосарда» уволить 1500 шахтеров.

В некоторых провинциях начались забастовки рабочих metallurgic и машиностроительной промышленности, которые требуют пересмотра коллективного договора и повышения заработной платы.

Борьба рабочих в капиталистических странах ВСЕОБЩАЯ ЗАБАСТОВКА В СААРСКОЙ ОБЛАСТИ

БЕРЛИН. Вчера в Сааре по призыву об'единенного профсоюза Саарской области началась 24-часовая забастовка, в которой участвуют 310 тысяч рабочих.

Непосредственным поводом для объявления забастовки явилось несправедливое

решение третейского суда, вынесенное в ответ на требование более 70 тысяч бастовавших металлистов повысить зарплату на 15 процентов, и угроза властей рассматривать продолжение забастовки саарских металлистов после решения суда как «нелегальную» борьбу. (ТАСС).

ЗАБАСТОВОЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 24 февраля в Тулузе состоялась 24-часовая забастовка 4 тысяч работников национального общества авиастроения юго-запада Франции. Забастовка была объявлена по решению профсоюзных организаций.

Извещения

1. В пятницу, 4 марта 1955 года, в театре металлургов (ТИОЗ) созывается 1-я сессия Сталинского городского Совета депутатов трудящихся 5-го созыва.

2. Вновь избранным депутатам горсовета просьба явиться в горисполком (ком. № 74 — 2 и 3 марта с 9 часов до 13 ч. и с 18 ч. до 20 часов) для регистрации.

Исполком горсовета.

2 марта, в 7 часов вечера, в актовом зале Института усовершенствования врачей

(Ворошиловское шоссе, 3) состоится пленарное заседание научно-медицинского общества.

Приглашаются врачи города.

Правление общества.

2 марта в 4 часа дня в помещении детской больницы № 4 состоится очередное заседание общества детских врачей.

Правление общества.

Редактор П. С. КАНАЕВ.

ГОРТЕАТР

2, 3 марта

ПОДДУБЕНСКИЕ ЧАСТУШКИ

Гр-н Иващенко Николай Иванович, проживающий в г. Сталинске. Островская площадка, ул. Клубная, № 6, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Иващенковой Александрой Алексеевной, проживающей в г. Сталинске, пр. Энтузиастов, № 17, кв. 7.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Молотовского района г. Сталинска.

Коллектив жилищно-коммунального управления КМК, партийная и профсоюзная организации выражают глубокое соболезнование семье Павлюшина по поводу смерти отца и мужа, старшего работника комбината

ПАВЛЮШИНА

Михаила Павловича, последовавшей 1 марта 1955 года.

Клуб Строителей

Гастроли

МОСКОВСКОГО ПЕРЕДВИЖНОГО ЦИРКА

В программе: акробатический этюд, музыкальные эксцентрики, велофигурист, иллюзия, воздушное переплы, дресированные гималайские медведи и другие номера.

Всю программу сопровождает комик-пародист Г. БАННИКОВ.

Начало вечерних представлений в 10 ч. вечера, для детей 3 марта — 11-30 утра, 4 марта — 2-30 дня. Принимаются коллективные заявки бухгалтерией клуба. Телефон 17-69 город.

Билеты продаются с 1 марта.

Филиал кинотеатра «Коммунар»
Клуб им. Калинина (Старокузнецк).

С 28 февраля

новый художественный фильм

ЧЕМПИОН МИРА

Начало: 10, 12, 2-30, 4-30, 6-20,

8-10 и 10 ч. веч.

Скоро: Два друга.

6 марта

в средней школе рабочей молодежи № 1

СОСТОИТСЯ ТРАДИЦИОННЫЙ ВЕЧЕР

встречи выпускников школы. Начало в

7 часов вечера.

Дирекция.